
ОТЧЕТ
главы Администрации Балко-Грузского сельского поселения 
Егорлыкского района Ростовской области
о результатах работы в первом полугодии 2025 года
Администрация Балко-Грузского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом от 28.12.2005 г. № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», Уставом Муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение». 
Балко-Грузское сельское поселение включает в себя пять населенных пунктов.  Общая площадь сельхозугодий 21974 га, в том числе пашни 18888 га. В поселении находятся две средние школы. В Балко-Грузской СОШ № 12 обучаются 76 учащихся, в Луначарской СОШ № 8 – 171 учащихся. На территории находятся один детский сад Сказка, который посещают 45 воспитанник в х. Мирном и в х. Балко-Грузский 17 воспитанников.
Кроме этого на территории Балко-Грузского сельского поселения находятся филиалы сбербанка, почтовые отделения, автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения Егорлыкского района «Надежда», 8 продуктовых, 2 промтоварных магазина и 1 магазин автозапчасти, один ФЗП (фельдшерский здравпункт) и одна амбулатория, Луначарский и Балко-Грузский СДК, Тавричанский сельский клуб, 3 библиотеки,  порядка 135 фермерских хозяйств.
[bookmark: _GoBack]На 01.01.2025 года численность населения зарегистрированного в Балко-Грузском сельском поселении составила 2540 человек. В 2024г. было зарегистрировано 2591 человек. 
На воинском учете состоит 498 человек, офицеров 4 человека, призывной состав 49 человек. В первом полугодии 2025г. было призвано 2 призывника. 
С начала года ушло по контракту 3 чел.
В Балко-Грузском сельском поселении зарегистрировано 1038 домовладений. Из них газифицировано 886 домовладений, что составляет 86 процентов (Мирный-100%, Тавричанка-100%, Балко-Грузский-83%, Гайдамачка-0%, Советский-0%).
Имеют централизованное водоснабжение 1024 домовладения, что составляет 98 процентов.
Хутор Советский вообще не имеет централизованного водоснабжения и не газифицирован. Хутор Гайдамачка не газифицирован.

Администрацией Балко-Грузского сельского поселения по основным  вопросам  деятельности было издано 57 распоряжений и 61 постановлений.
Собранием депутатов было проведено 3 заседания и принято 8 решений, которыми непосредственно руководствуется администрация и население Балко-Грузского сельского поселения.

За истекший отчётный период Администрацией Балко-Грузского сельского поселения выдано 212 различные справки, из них 71 справок было выдано по запросам гражданам и 141 - по запросам организаций. 
Администрацией поселения систематически ведется работа в части предоставления информации в рамках исполнения полномочий в контролирующие и надзорные органы, так в первом полугодии 2025 г. из прокуратуры Егорлыкского района поступило:
 - 4 требования;
 - 19 представлений; 
 - 5 протестов;
 - 11 информации.

	С целью информирования населения, Администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень «Муниципальный вестник». За первое полугодие выпущено 6 номеров. В них обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией поселения, также эта информация размещается в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Балко-Грузского поселения.
	
	Исполнение бюджета Балко-Грузского сельского поселения за 1 полугодие 2025 года составило по доходам в сумме 19 803,3 тыс. рублей или 77,1 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 13 325,4 тыс. рублей или 49,9 процентов к годовому плану. Профицит за 1 полугодие 2025 года составил 6 477,9 тыс. рублей. 
Собственные доходы получены в сумме 13 628,2  тыс. рублей или 74,1 процентов к плановым годовым назначениям, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого 2024 года (13 271,9 тыс.руб.) больше на 356,3 тыс. рублей или в процентном соотношении больше на 2,7 процента.
Показатели бюджета Балко-Грузского сельского поселения за 1 полугодие 2025 год прилагаются.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Балко-Грузского сельского поселения исполнены в сумме 13 628,2 тыс. рублей или 74,1 процентов к годовым плановым назначениям,
из них:
- налоговые доходы – 13 104,7 тыс.руб. или 74,6 процентов к годовым плановым назначениям;
- неналоговые доходы – 523,5 тыс.руб. или 63,6 процентов к годовым плановым назначениям.   
Основные направления расходов бюджета Балко-Грузского сельского поселения:
Общегосударственные вопросы – 3 359,6 тыс. рублей или 31,5 процентов годового плана.
Национальная оборона – 165,0 тыс. рублей или 40,2 процентов к годовому плану.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность –5 738,8 тыс. рублей или 85,4 процентов к годовому плану.
Национальная экономика – при плане 53,0 тыс. рублей расходы не производились или 0,0 процентов к годовому плану.
Жилищно-коммунальное хозяйство – 624,2 тыс. рублей или 31,0 процентов к годовому плану.
Образование – 34,0 тыс. рублей или 79,1 процентов к годовому плану (расходы не производились).
Культура, кинематография – 3 154,6 тыс. рублей или 53,6 процентов годовых назначений, в том числе:
- на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг, выполнение работ) – 
2 437,8 тыс. руб. или 50,8 процентов годовых назначений,
- на финансовое обеспечение субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на иные цели  – 716,8 тыс. руб. или 66,1 процентов годовых назначений.
Социальная политика – 221,7 тыс. рублей или 48,2 процентов годовых назначений.
Исполнение по передаваемым полномочиям осуществляется поквартально, сроки не нарушаются.
Численность муниципальных служащих за 1 полугодие 2025 года составила 6 человек или 6 штатных единиц.
Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда муниципальных служащих за 1 полугодие 2025 года составили –    2 935,2 тыс. рублей.
Численность работников бюджетных учреждений за 1 полугодие 2025 года составила за счёт всех источников доходов учреждения 9 человек или 5,5 штатных единиц, в т.ч. внешнее совместительство 3 человека или 1,5 штатная единица.
Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда работников бюджетных учреждений за счёт всех источников доходов учреждения за 1 полугодие 2025 года составили – 2 123,3 тыс. рублей.
Всего участников бюджетного процесса Балко-Грузского сельского поселения в 1 полугодие 2025 года -1 учреждение, из них главные распорядители бюджетных средств -1 учреждение (Администрация Балко-Грузского сельского поселения).
Кредиторская задолженность муниципального образования по состоянию на 01.07.2025г. составила: 493,4 тыс.руб.
         Просроченная кредиторская задолженность муниципального образования по состоянию на 01.07.2025г. отсутствует.
Дебиторская задолженность муниципального образования по состоянию на 01.07.2025г. составила: 0,0 тыс.руб.
     Просроченная дебиторская задолженность муниципального образования по состоянию на 01.07.2025г. отсутствует.
Получателей субсидий на выполнение муниципального задания из местного бюджета – 1 муниципальное бюджетное учреждение (муниципальное бюджетное учреждение культуры Балко-Грузского сельского поселения «Луначарский сельский дом культуры»).   
Получателей субсидий на иные цели из местного бюджета – 1 муниципальное бюджетное учреждение (муниципальное бюджетное учреждение культуры Балко-Грузского сельского поселения «Луначарский сельский дом культуры»). 
Кредиторская задолженность муниципальных бюджетных учреждений по состоянию на 01.07.2025г. составила: 252,5 тыс.руб.
Просроченная кредиторская задолженность муниципальных бюджетных учреждений по состоянию на 01.07.2025г. отсутствует.
Дебиторская задолженность муниципальных бюджетных учреждений по состоянию на 01.07.2025г. составила: 22,6 тыс.руб.
Просроченная дебиторская задолженность муниципальных бюджетных учреждений по состоянию на 01.07.2025г. отсутствует.

В первом полугодии были проведены и выполнены следующие работы:
1. Проведена противоклещевая обработка кладбищ поселения площадью 3,5 га .
2. Приобретены и высажены  саженца цветов (однолетки).
3. Проводятся командно штабные и тактические учения по оповещению поселения в случаях ЧС, действия руководящего состава в случаях ЧС.
4. В весенний период проводились 7 субботников по благоустройству улиц поселения, памятников, воинских захоронений, кладбищ. 
5. проведен ремонт уличного освещения в хуторах поселения.
6. Проводятся покосы сорной растительности в хуторах поселения и на кладбищах
7.  Производится утилизация ртуть содержащих ламп от населения 
8. Составлено 1 административных протокола
9.  Проводится разъяснительная работа с население по пожарной безопасности.
10.  Произведен вывоз мусора с кладбища.
11.  Разработаны ПСД и получено положительное государственное заключение экспертизы на устройство детских площадок в х. Балко-Грузский и х. Тавричанка общей стоимостью 540 тыс. руб.
12.  Ведется работа по техническому обследованию здания Луначарского СДК для дальнейшего изготовления ПСД на капитальный ремонт здания и прилегающей территории.
13.  Выполнено строительство уличного туалета на площади перед Балко-Грузским СДК.
14.  Установлен забор на кладбище х. Балко-Грузский ул. Центральная 18 силами жителей поселения.
15.  Изготовлено ограждение для площади перед Балко-Грузским СДК общей протяженность 62 м.

Одновременно сообщаю, что сроком уплаты имущественных налогов за предшествующий период является 1 декабря года, следующего за этим периодом. 
Основой для исполнения полномочий муниципального самоуправления и экономической деятельности поселения является муниципальное имущество.
В реестре муниципального имущества находится 15 земельных участков и 62 объекта недвижимости, в том числе: 3 дома культуры, 7 памятников, 5 кладбищ, 8 ГТС, 1 площадь, 19 объектов жилого фонда, 19 газопроводов. Кроме газопроводов в собственность поселения 8 ГТС, которые относятся к опасным объектам, содержание и эксплуатация которых в законном режиме требуют затрат сопоставимых с годовым бюджетом поселения. В декабре 2023 года состоялся суд по иску прокурора к администрации об обязании изготовить разрешительную документацию на эксплуатацию ГТС №2. Администрация поселения будет готовить декларацию безопасности на каскад ГТС №1,2,3, это дополнительно 1,0 млн рублей из бюджета поселения.    
В 2024 году в бюджет Балко-Грузского сельского поселения поступил доход в размере 260 000 (двухсот шестидесяти тысяч) рублей от реализации муниципального имущества - Погрузчика фронтального пневмоколесного ПФП ЗТМ-216А.
По губернаторской программе была приобретена и поставлена на учет в гостехнадзор спецтехника для предупреждения и тушения пожаров, а именно трактор Беларус-82.1; погрузчик ПКУ-0,8-0 с ковшом ПКУ-0,8-5; полуприцеп-цистерна тракторный ЛКТ-4П; косилка роторная навесная КРН-2.1; плуг ПЛН 3-35; установка противопожарная высокого давления (УПВД) «Ермак».
В собственности поселения находится 15 квартир и 4 жилых помещения. Сохранность 14 квартир: 6 расположенных по Шоссейной № 7, 4 в х. Гайдамачка и 4 в х. Балко-Грузском вызывают тревогу и озабоченность администрации, так как они не пригодны к проживанию, а списать их нельзя, так как там прописаны жители. Продолжается работа по оформлению в собственность земельных участков для ведения ЛПХ жителями поселения.  Эта работа требует уточнения адресов земельных участков их разделения, уточнение площадей разделенных участков. Однако нужно отметить, что из-за ужесточения требований Росреестра оформление земельных участков под ЛПХ усложнилось и жителям поселения, которые не оформили надлежащим образом свои земельные участки необходимо начинать эту работу как можно быстрее. Кроме того, в 2023 году существенно повысилась кадастровая стоимость земли, особенно значительно повысилась стоимость земель для ведения ЛПХ в черте населенного пункта в 6-7 раз и от того как правильно оформлен земельный участок будет зависит и сумма земельного налога.
Продолжается работа по выявлению правообладателей объектов поставленных на кадастровый учет. Собственники могут уточнить эти объекты и оформить их надлежащим образом.
Также хотелось бы донести информацию о том, что сельхозтоваропроизводители Балко-Грузского сельского поселения должны своевременно уничтожать сорную и наркосодержащую растительность на земельных участках находящихся у них собственности.
Мы постоянно говорим о пожарной безопасности. Прошу Вас соблюдать Правила пожарной безопасности. Особенно в период чрезвычайной пожароопасности, в целях недопущения и предотвращения  возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, помнить и соблюдать запрет на сжигание мусора, сухой растительности, пожнивных остатков, разведение костров, а также соблюдать меры пожарной безопасности в жилом секторе. Администрацией осуществляется контроль за соблюдением правил благоустройства на территориях населенных пунктов с целью недопущения сжигания мусора в частных домовладениях, соблюдения правил содержания и выгул своих домашних питомцев, не упускайте их из виду, чтобы не оказались они сбитыми на дорогах или не оказывали физическое нападение на детей, стариков и взрослых.
Проводится комплекс профилактических мероприятий во всех населенных пунктах по вопросу соблюдения требований пожарной безопасности.
Ежедневно проводится патрулирование территории поселения в противопожарный период.
Кроме того, особенно в период летних каникул, напоминаю Вам, уважаемые жители поселения что  водоемы, расположенные в черте Балко-Грузского сельского поселения не оборудованы для отдыха на воде и не соответствуют санитарным нормам, в виду чего, постановлением Администрации Балко-Грузского сельского поселения купание граждан в открытых водоемах, расположенных на территории Балко-Грузского сельского поселения запрещено. Также запрещено плавание маломерных плавательных средств, купание и привод на водопой животных.
В связи со сложившейся ситуацией по беспилотной опасности, на территории поселения оборудовано два укрытия, расположенные в х. Балко-Грузский, ул. Школьная, 7 (здание СДК в х. Балко-Грузский) и в х. Мирный, ул. Почтовая, 10б (Луначарский СДК). Эти укрытия расчитаны для жителей не имеющих собственных подвальных помещений.
Ещё раз напоминаю Вам единый телефон вызова экстренных служб – 112.
В заключение своего выступления хочу поблагодарить всех тех неравнодушных жителей поселения, которые приходят в администрацию, звонят, интересуются проблемами и советуют, как правильно их решить.  Особая благодарность всем фермерам, индивидуальным предпринимателям, Без их участия, помощи и поддержки мы не смогли бы решать наши ежедневные проблемы.  Спасибо Вам за понимание ситуации, за моральную и финансовую помощь, за ваши безвозмездные конкретные дела. Надеюсь, что и в будущем вы будете надежными помощниками во всех начинаниях Балко-Грузского сельского поселения, потому что все мы заинтересованы в одном – жизнь в нашем поселении должна улучшаться, и каждый житель должен это чувствовать. 



