ОТЧЕТ

Главы Администрации Балко-Грузского сельского поселения 

о результатах работы в 2018 году

 и о задачах на 2019 год

 Уважаемые жители Балко-Грузского сельского поселения, а также присутствующие в зале гости!
В соответствии с действующим законодательством, согласно требованиям Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областного закона от 28.12.2005 г. № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области» главы администраций ежегодно должны отчитываться перед населением и представительным органом муниципального образования о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утверждённого Собранием депутатов бюджета.  
По поручению Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева   главы сельских поселений Дона отчитываются о своей деятельности и деятельности муниципалитета перед населением дважды в год, представляя полугодовой и годовой отчеты.

Сегодня настало время подвести итоги прошедшего года, рассказать о проделанной работе и поделиться планами, которые ставятся перед муниципалитетом в 2019 году.
Прошедший 2018 год был насыщенным. 18 марта 2018 года граждане Российской Федерации выбирали главу государства – Президента Российской Федерации. В сентябре 2018 года жители Ростовской области выбирали депутатов Законодательного собрания Ростовской области. 

Администрация Балко-Грузского сельского поселения в 2018 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом от 28.12.2005 г. № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», Уставом Муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение». Осуществлением поставленных перед администрацией задач в 2018 году занималось 6 муниципальных служащих, 2 инспектора, 2 работника технического персонала. 
Основополагающие полномочия администрации сельского поселения, которые она исполняет под руководством Главы администрации сельского поселения, выражаются в обеспечении, формировании и исполнении бюджета Балко-Грузского сельского поселения, в осуществлении контроля за исполнением данного бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Главной целью проводимой нами бюджетной политики традиционно является улучшение условий жизни населения территории, выполнении социальных обязательств перед гражданами, предоставление качественных муниципальных услуг на основе целей и задач, определенных Указами Президента Российской Федерации и на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышения эффективности расходов.

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановится, на основных характеристиках поселения, дающих представление о нём в целом: 

Краткая характеристика поселения

 

Балко-Грузское сельское поселение включает в себя пять населенных пунктов. Общая площадь сельхозугодий 21974 га, в том числе пашни 18888 га. В поселении находятся две средние школы, в Балко-Грузской школе обучаются 76 учащихся, в Луначарской 194 учащихся, два детских сада: Сказка - который посещают 87 воспитанников и Аленка – который посещают 33 воспитанника, почта, филиал службы социального обслуживания населения. В здании ООО «Мирный» работает ТОСП (территориально обособленное структурное подразделение) МАУ МФЦ  Егорлыкского  района. Это очень облегчило населению оформление различной документации.
На территории находятся филиалы сбербанка, 13 продуктовых, 3 промтоварных магазина и 2 магазина автозапчасти, один ФП и одна амбулатория, Луначарский и Балко-Грузский СДК, Тавричанский клуб, 3 библиотеки, порядка 140 фермерских хозяйств. 

На 01.01.2019 г. численность населения зарегистрированного в Балко-Грузском сельском поселении составила 2890 человек (на 01.01.2018г. – 2940 человека)(М-1144, БГ-990, Т-590, Г-137, С-27) это на 50 человек меньше, чем в 2018г. За 2018 год на территории Балко-Грузского сельского поселения родился 31 ребенок (АПП 31), умерло 35 человек (АПП 28).  
На воинском учете и в запасе состоит 630 человек, в т.ч. рядового и сержантского состава – 590 человек, офицеров 14 человек, призывной состав 40 человек. В 2018 году было призвано 5 человек.
В течение  года проводилась агитация о наборе на военную службу по контракту.

          За отчетный период  вносились изменения в учетные данные граждан, призывников  и пребывающих в запасе.  Проводилась сверка учетных карточек с картотекой военного комиссариата г. Зернограда, Зерноградского, Кагальницкого и Егорлыкского районов. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе.
В Балко-Грузском сельском поселении зарегистрировано 1038 домовладений.

Из них газифицировано 884 домовладений, что составляет 86 процентов (М-100%, Т-100%, Б-Г-81%, Г-0%, С-0%).
Имеют централизованное водоснабжение 1024 домовладения, что составляет 98 процентов.
Хутор Советский вообще не имеет централизованного водоснабжения и не газифицирован. Хутор Гайдамачка не газифицирован.
За 2018 г. в Балко-Грузском сельском поселении Собранием депутатов было проведено 14 заседаний и принято 24 решения, которыми непосредственно руководствуется администрация и население Балко-Грузского сельского поселения. 

Администрацией Балко-Грузского сельского поселения по  основным вопросам деятельности было издано 91 распоряжение и 226 постановлений.

Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации» ставит перед органами местного самоуправления задачу – повысить качество управления, а также эффективность обратной связи с населением. Принципиальная позиция сельской Администрации - доступность и открытость для населения. У нас сложилась практика работы с обращениями, установлен график приёма граждан. В Администрацию сельского поселения поступают обращения граждан по различным вопросам. Наибольшее количество обращений граждан в администрацию составляли вопросы водоснабжения, уличного освещения, улучшения состояния дорог, присвоения почтовых адресов, регистраций по месту жительства, выдачи справок,   которые своевременно рассматривались и на них давались ответы. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно из обращений не осталось без внимания. За отчётный период все обращения были рассмотрены своевременно, на данные обращения были предоставлены ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством. 
За истекший отчётный период Администрацией Балко-Грузского сельского поселения выдано более  800 различных справок, справки выдавались как гражданам, так и организациям. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи по состоянию на 17.04.2018 года и иным вопросам, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений, наследства. В центре внимания остаётся совместная работа с УСЗН Администрации Егорлыкского района и МФЦ Егорлыкского района по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан.
Администрацией поселения систематически ведётся работа в части предоставления информации в рамках исполняемых полномочий в контролирующие и надзорные органы. Так, в 2018 году из прокуратуры Егорлыкского района поступило:

 - 18 требований;

 - 11 представлений; 

 - 5 протестов;

 - 15 запросов и информаций. 

С целью информирования населения, Администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень «Муниципальный вестник». В 2018 году выпущено 18 номера. В них обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией поселения, также эта информация размещается в сети интернет на собственном сайте Администрации поселения.
Итак, каким был в плане бюджетных доходов и расходов 2018 год?
Исполнение бюджета Балко-Грузского сельского поселения в 2018 году составило:

· по доходам – 14103,7 тысяч рублей, или 100,1 % к годовому плану (14093,3 тыс.рублей – годовой план).
· по расходам – 11467,3 тысяч рублей, или 97,6 % к годовому плану (11745,5 – годовой план).
· профицит составил 2636,4 тыс. рублей. 
Основные показатели бюджета Балко-Грузского сельского поселения за 2018 года характеризуются следующими данными:

ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА

Налоговые и неналоговые доходы (собственные доходы поселения) бюджета Балко-Грузского сельского поселения исполнены в сумме 12477,3 тыс. рублей или 100,1 % к годовым плановым назначениям (12477,3 - план года). Наибольший удельный вес в их структуре занимает: земельный налог, его исполнение за 2018 год составляет 5741,9 тыс.рублей. (46,0%)
Также в бюджет поселения поступили следующие доходы:

- Налог на доходы физических лиц – 473,4 тыс. руб.; (3,8%)
- Единый сельскохозяйственный налог – 4918,8 тыс. руб.; (39,4%)
- Налог на имущество физических лиц – 278,7 тыс. руб.; (2,2%)
- Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности – 209,7 тыс. руб.; (1,7%)
- Доход от продажи материальных и нематериальных активов – 853,0 тыс. руб.; (6,9%)
- Штрафы, поступившие в бюджет поселения – 1,8 тыс. руб. (0,1%)
Безвозмездные поступления (средства областного и федерального бюджетов):
 Безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  2018 год составили  в сумме 1626,4 тыс. руб. (100,0% от годового плана), в том числе: 
- Субвенции на осуществление первичного воинского учета, а также на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 192,9 тыс. руб.;
- Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 463,1 тыс. руб., предоставленные областным бюджетом;

- Иные межбюджетные трансферты в 2018 году составили 970,4 тыс. руб. Это средства областного бюджета, которые были направлены на исполнение Указов Президента РФ в части повышения заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры.
Таким образом, поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.
РАСХОДЫ
11467,3 тыс. рублей
Основные направления расходов бюджета Балко-Грузского сельского поселения: (удельный вес в составе расходов занимает )
- Общегосударственные вопросы – 5110,9 тыс. руб.; (44,6%)

- Национальная оборона – 185,9 тыс. руб.; (1,6%)
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 2,6 тыс. руб.;( менее 0,1%)
- Жилищно - коммунальное хозяйство – 1554,3 тыс. руб.; (13,5%)
- Образование – 3,0 тыс. руб.; (менее 0,1%)
- Культура, кинематография- 4551,2 тыс. руб.; (39,7%)
- Социальная политика – 59,8 тыс. руб. (0,5%)
Далее я остановлюсь более подробно на том, что удалось Администрации Балко-Грузского сельского поселения сделать из намеченного в 2018 году и что планируется на 2019 год:
· приобретены и высажены 432 саженца цветов на площадях перед СДК, 6 берез, а также 100 кустов роз, расходы составили  17,9 тыс. рублей;
· проведена противоклещевая обработка кладбищ и общественных мест поселения площадью 4,5 га на сумму 12,6 тыс. рублей;

· согласно полномочиям Администрации, в рамках благоустройства, проведено техническое обслуживание уличного освещения, в х. Балко-Грузский по улицам Заречная, Молодежная, в х. Мирном по ул. Береговая, Первооснователей, Почтовая, Вишневая, в х. Тавричанка по ул. Шоссейная, Мира, х.Гайдамачка ул. Клубная и ул. Магистральная с заменой светильников и ламп на энергосберегающие на общую  сумму 50,0 тыс. рублей;
· оплата за потребленную электроэнергию уличного освещения 1115,7 тыс. рублей, что составило 9,5 процента годового бюджета поселения.

· Выполнены пуско-наладочные работы и работы по врезке в действующий газопровод низкого давления по ул. Центральная х. Балко-Грузский, на сумму 39,0 тыс. рублей; 
· проведен отлов бродячих животных – 27,0 тыс. рублей (6 голов);
· проводились регулярные покосы сорной растительности в хуторах поселения, а также проведена вырубка аварийно опасных деревьев – 70,0 тыс. рублей;
· приобретен забор для ограждения кладбища в х. Балко-Грузкий стоимостью 37,3 тыс. рублей и установлен силами жителей поселения;
· произведен ремонт воинского захоронения в х. Балко-Грузский на сумму 99,7 тыс. рублей, ограждение данного захоронения осуществлено за счет привлечения средств жителей поселения, а также силами работников Администрации поселения;
· составлен сметный расчет на ремонт памятников в х. Балко-Грузский 8,9 тыс. рублей;

· Обустроены контейнерные площадки для ТКО на территории двух кладбищ в х. Балко-Грузский на сумму 80,3 тыс. рублей;
· Обваловка кладбища в х. Балко-Грузский;

· произведена замена окон и дверей в здании Луначарского СДК стоимость работ составила 193,6 тыс. рублей;

· текущий ремонт водопровода в Луначарском СДК 66,5 тыс. рублей;
· ремонт крыши, коридора, а также монтаж пластиковых дверей  в Балко-Грузском СДК 112,0 тыс.рублей; 

· ремонт отопительного котла в Балко-Грузском СДК 83,0 тыс. рублей.
Все это большие, в масштабах поселения проекты, которые требуют серьезных финансовых затрат. Но кроме них, в течение года решались и менее затратные, но не менее важные вопросы:
· Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.

· С апреля по октябрь организовано и проведено 7 так называемых «субботников», в которых принимали участие сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, детских садов, домов культуры, библиотек, работники центра социального обслуживания. В ходе этих мероприятий очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций.
· работы по уборке и содержанию кладбищ, которых у нас 5. 
· проводились командно-штабные учения по оповещению поселения в случаях ГО и ЧС;
· проводилась ликвидация на несанкционированных свалок в х. Мирном (Чехов Сергей Николаевич) и х.Балко-Грузский (Варданян Гарник Вачаканович);

· Проведена работа с населением по заключению договоров на вывоз твердых бытовых отходов. Заключено около 280 договоров, охват составляет более 30 % от численности населения.

· Активно ведется культурно-массовая работа и патриотическая работа. Причем совместно с работниками культуры активное участие принимают школы, детские сады, ЦСО. Проводились следующие мероприятия: митинги посвященные  9-му мая, праздничные мероприятия, посвященные Международному женскому Дню 8 марта, Дню пожилых людей и людей с ограниченными возможностями здоровья, Дню России, Дню матери, встрече Нового года, масленицы и ряд других мероприятий. Мероприятия не обходились без концертных программ и чаепития. Был проведен ставший уже традиционным день соседа на улице Механизаторской, совместно  поздравляем юбиляров поселения. 
· Участие в спортивных соревнованиях по шахматам, шашкам, настольному теннису, домино.

Вот коротко о результатах работы поселения за 2018 год, это далеко не все вопросы решением которых занимается администрация, но отражены основные и те которые вызывают наибольший интерес среди населения.

Подводя итог, хочу сказать, что несмотря ни на какие трудности, год вполне можно назвать успешным. Все поставленные задачи решены, а планы выполнены.

Что нас ждет в этом году? Каким будет очередной финансовый год?
Бюджет сельского поселения на 2019 год по ожидаемым доходам принят в размере 10 миллионов 997 тысяч рублей. Как видите, эта цифра более чем на 3,0 млн.  меньше, чем в бюджете прошлого года. 

Из этого следует, что нам необходимо рассчитывать только на собственные средства, и прежде всего, на налоги – земельный, имущественный и так далее. Чем больше мы соберем налогов, тем больше средств будет в бюджете сельского поселения, а значит мы сможем более оперативно реагировать на сложившуюся в том или ином населенном пункте ситуацию, обеспечивать нормальную жизнь в глубинке.

Далее я остановлюсь на том, что планируется на 2019 год, который как вы уже поняли, будет очень сложен в финансовом плане. 
Итак, в 2019 году планируется провести:

· Содержание сети уличного освещения 992,0 тыс. руб.;

· Содержание мест захоронения (включая ремонт памятников воинам, погибшим в ВОВ) 148,5 тыс. руб.;
· Озеленение территории 16,0 тыс. руб.;
· Работы по уборке территории поселения 78,9 тыс.руб.;
· Мероприятия по организации сбора и вывоза ТКО 100,0 тыс. рублей;

· Расходы на культуру, кинематографию  4134,9 тыс. рублей;
· Техническое обслуживание и текущий ремонт газовых сетей 15,0 тыс.руб;
· Отлов бродячих животных 30,0 тыс. рублей;
· Обваловка и ограждение территории кладбищ;
· Изготовление проекта устройства кладбищ;
· Проведение экспертизы достоверной стоимости сметной документации на ремонт памятников в х. Балко-Грузский 40 тыс. рублей;
· На территории поселения еще есть бесхозяйновые газопроводы: по ул. Заречная, протяженностью 700м и газопровод через центральную греблю в х. Балко-Грузском, протяженностью 330 м, сейчас они стоят на учете в Росреестре, но в течении года будут приняты в муниципальную собственность.                                              
Как видите, задачи немалые и некоторые из них требуют больших финансовых затрат. Поэтому и в 2019 году планируем особое внимание уделить работе над увеличением собственных доходов в бюджет поселения. А достичь этого возможно только при полной инвентаризации земель, имущества, а также  своевременной уплате имущественных налогов. К чему я Вас и призываю. 
(По состоянию на 01.01.2019 года задолженность по уплате налогов составляет 1357,40 тыс. руб., из которых по земельному налогу 562,5 тыс. руб., по имущественному налогу 115,8 тыс. руб., по транспортному налогу 679,1 тыс. руб.) 
Мы постоянно говорим о пожарной безопасности. Многим кажется – надоели! Но дело в том, что нарушения остаются, и  опять в 2018г были пожары, которые принесли немалые потери хозяевам. Поэтому, во-первых, прошу вас соблюдать правила пожарной и электро безопасности. Особенно сейчас, когда используются самодельные обогревательные приборы, зачастую подключенные незаконно. Подумайте о себе и своих близких, не подвергайте их рискам.

Также будет продолжаться работа, которая не требует больших финансовых затрат, а требует прежде всего воспитания культуры поведения и понимания того что наши хутора это наш дом, и больше чем нам они никому не нужны. К нам никто не приедет наводить порядок, это дело каждого из нас. К сожалению, эти вопросы прививаются очень болезненно.
В 2019 году, также как и в прошлом году, особое внимание будет уделяться благоустройству домовладений, прилегающих к ним территорий. Кроме того, администрация будет продолжать работу по благоустройству всей территории поселения в целом – это организация месячников чистоты, субботников. Не меньшему вниманию подлежит и благоустройство придомовой территории, а именно уборка на данной территории мусора, снега, нахождение на ней строительных материалов и техники.
Проблема мусора на сегодняшний день не просто трудность, а глобальная экологическая задача, которая требует немедленного решения. Современные люди потребляют намного больше, чем предыдущие поколения. Сегодня главной проблемой человечества является грамотная утилизация бытовых отходов. От того, как правильно и своевременно она будет решена, зависит состояние окружающей среды. Особенно это касается пластиковых изделий, которые могут лежать в земле и разлагаться десятки и даже сотни лет. Конечно же это проблема непосредственно коснулась и нашего поселения. 

С 1 января 2019 года в России завершился переход на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами. "Мусорная" реформа затронула  всех граждан страны, в том числе и нас с вами, но еще не все понимают ее суть. На территории Ростовской области  размещены восемь межмуниципальных экологических отходоперерабатывающих комплексов (МЭОК). Егорлыкский район включен в зону деятельности Сальского МЭОКа, в зону деятельности регионального оператора по обращению с ТКО входят: МО «Егорлыкский район», МО «Зерноградский район», МО «Песчанокопский район», МО «Пролетарский район», МО «Сальский район», МО «Целинский район», по результатам конкурса региональным оператором выбрана группа компаний «Чистый город» ООО «ЭкоЦентр». Теперь вывоз ТКО становится коммунальной услугой, а не жилищной.
Теперь все граждане, организации и предприниматели, т.е. собственники отходов, обязаны платить за коммунальную услугу региональному оператору по единому тарифу. Договор с региональным оператором для граждан является публичным. 

Постановлением министерства жилищно-коммунального хозяйства от 08.02.2018 года № 2 утверждены нормативы накопления твердых коммунальных отходов на территории Ростовской области. 
    Нормативы накопления ТКО для муниципальных образований Ростовской области установлены в зависимости от численности населения, так, для  Егорлыкского района они составляют: 
    - для граждан проживающих в многоквартирном жилом фонде -2,02 м3 в год (319,16 кг в год) с человека; 
    - для граждан проживающих в индивидуальном жилом фонде – 1,86 м3 в год (299,46 кг в год) с человека. При этом, навоз и прочая органика не относятся к коммунальным отходам и не учитываются в данных нормативах. 

Утвержден единый тариф на услуги по обращению с отходами – 535,9 руб./м3.
Размер платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами в жилом помещении определяется исходя из количества граждан, зарегистрированных в жилом помещении, на основании нормативов накопления твердых коммунальных отходов:

Размер платы (ИЖС) = 1,86 м3 *535,9 руб./м3 /12 мес. = 83,06 руб. (в месяц с человека)  
Размер платы (МКД) = 2,02 м3 *535,9 руб./м3 /12 мес. = 90,20 руб. (в месяц с человека)  
Не заключение договора повлечет за собой ответственность, которая выражается штрафными санкциями в денежном эквиваленте, как для граждан, так и для пред​принимателей, юридических лиц. Так, согласно статье 8.2 КоАП РФ, несоблюдение экологи​ческих и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 000 до 2 000 рублей; на должностных лиц - от 10 000 до 30 000 рублей; на лиц, осуществляющих предприниматель​скую деятельность без образования юридического лица, - от 30 000 до 50 000 рублей или ад​министративное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 100 000 до 250 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Согласно графику сбора ТКО на территории Балко-Грузского сельского поселения вывоз мусора осуществляется каждую неделю по средам с 9.00 часов. Более подробную информацию можно получить в Администрации поселения, либо непосредственно у регионального оператора. 
Во исполнении федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» на территории Ростовской области завершено строительство и введена в эксплуатацию сеть цифрового наземного вещания в целях трансляции телерадиоканалов первого и второго мультиплексов. В Ростовской области аналоговое телевидение будет отключено 3 июня 2019 года. Рекомендуем Всем, кто пользуется аналоговым телевидением, перейти своевременно на современный стандарт цифрового телерадиовещания. Для перехода на цифровое телевидение (это все телевизоры, произведенные с 2013 года),нужна лишь антенна дециметрового диапазона, а для старого телевизора помимо антенны нужна цифровая приставка. Средняя стоимость приставки составляет 1000 рублей.
Вместе с тем, сообщаю об опасности нахождения на льду. Сейчас опасная погода, неуверенный лёд, опасность паводка. Обращаю на это внимание жителей поселения  и напоминаю о запрете выхода и съезда на лёд. Кроме того, на территории поселения не имеется специально оборудованных мест, отвечающих санитарным требованиям, для купания граждан. Таким образом, купание граждан в летний период в водоёмах, расположенных на территории Балко-Грузского сельского поселения строго запрещено.
Подводя итоги выступления, я хочу сказать следующее:
На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало для развития поселения. Хочется искренне поблагодарить депутатов и активистов:

Романова Александра Георгиевича,  Калашникова Анатолия Сергеевича,

Мирошникову Елену Николаевну, Савченко Светлану Николаевну,
Вылубко Владимира Александровича, Бондаренко Татьяну Николаевну,
Баршадскую Евгению Борисовну, Столбина Сергея Анатольевича,

Чичкала Владимира Евгеньевича, Хадеева Владимира Викторовича, 
Дарбинян Арташеса Сережаевича, Фролова Алексея Ивановича, 
Кирнос Владимира Васильевича, Дзамихова Анатолия, 

Ткаченко Андрей Владимирович, Фролова Евгения Александровича, Хачатурян
Самвела Вагаршаковича, Хачатурян Роберта Вагаршаковича, Лихачева Николая Петровича, Варданян Гарника Вачагановича, Осипова Виталия Валентиновича, Осипян Арсена Зарзандовича,  Петюнова Сергея Михайловича, Слепухина Александра Александровича, Завгороднего Александра Алексеевича, Мирошникова Владимира Васильевича и многих других за понимание и поддержку при решении многих вопросов местного значения.
Но сделать предстоит ещё больше.
Есть вопросы которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но раб+
ота администрации и всех тех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи сделать сельское поселение лучшим.

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Убеждена, что совместно мы сможем решить все нерешенные проблемы и реализуем все намеченные планы.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья.
Доклад окончен, спасибо за внимание!
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