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Об Основных направлениях бюджетной 
и налоговой политики Балко-Грузского
сельского поселения на 2021 – 2023 годы

        В соответствии со статьей 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 18 Решения Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения от 25.09.2013 г. № 31 «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Балко-Грузское сельское поселение», постановлением Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 16.06.2020 года №32 «Об утверждении порядка и сроков составления проекта бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», руководствуясь пунктом 11 части 2 статьи 31 Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»,

п о с т а н о в л я ю:

1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения на 2021 – 2023 годы согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Сектору экономики и финансов Администрации Балко-Грузского сельского поселения обеспечить разработку проекта бюджета Балко-Грузского сельского поселения на основе Основных направлений бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения на 2021 – 2023 годы.
         3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.
         4. Постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава Администрации 
Балко-Грузского сельского поселения                                            Н.В.Шаповалова

Постановление вносит:
-сектор экономики и финансов
Приложение
к проекту постановления Администрации Балко-Грузского сельского поселения
                                 от 00.11.2020 № 

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения 
на 2021 – 2023 годы

Настоящие Основные направления сформированы с учетом положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15.01.2020, указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Основных направлений бюджетной и налоговой политики Ростовской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, принятые Постановлением Правительства Ростовской области от 19.10.2020г. года № 98 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Ростовской области на 2021 – 2023 годы».


1. Основные итоги реализации бюджетной 
и налоговой политики в 2019 – 2020 годах


Бюджетная политика, проводимая Администрацией Балко-Грузского сельского поселения, ориентирована на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета, решение первоочередных задач, что является базовым условием для устойчивого экономии Балко-Грузского сельского поселения и социальной стабильности.
В 2019 году объем доходов составил 11 554,8 тыс. рублей, с уменьшением к уровню 2018 году на 2 548,9 тыс. рублей, или на 18,1 процента. Расходы составили 10 960,4 тыс. рублей,  уменьшились на 506,9  тыс. рублей, или на 4,4 процента. По результатам исполнения консолидированного бюджета сложилось превышение доходов над расходами в сумме 594,4 тыс. рублей.
Основные доходные источники бюджета Балко-Грузского сельского поселения – собственные налоговые и неналоговые доходы, их объём составил 10165,7 тыс. рублей, или 88,0 процентов всех поступлений. 
Безвозмездные поступления получены в объеме 1 389,1 тыс. рублей,
из которых;
 безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составили в сумме 1 396,2 тыс.рублей 
и возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет  -7,1 тыс.рублей.
Бюджетные расходы отмечались социальной направленностью.
Расходы на спорт и культуру в 2019 году составили 4 296,6 тыс. рублей, или 39,2 процента от общего расхода бюджета поселения. 
Осуществлен переход на новый порядок определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.
В целях проведения мероприятий, направленных на рост собственных доходов, ежеквартально проводятся координационные советы по собираемости налогов и сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет поселения.
Просроченная задолженность по бюджетным обязательствам бюджета Балко-Грузского сельского поселения отсутствовала.
Более 97,4 процентов расходов бюджета предусмотрено в рамках реализации муниципальных программ Балко-Грузского сельского поселения. В 2019 году на реализацию 10-ти муниципальных программ Балко-Грузского сельского поселения направлено 10682,0 тыс.рублей, или 97,4 процента всех расходов бюджета поселения.
В соответствии с Соглашением о предоставлении дотации о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов Балко-Грузского сельского поселения, распоряжением Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 06.06.2019 № 28 утвержден  План мероприятий по росту доходного потенциала Балко-Грузского сельского поселения, оптимизации расходов бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района и сокращению государственного долга Балко-Грузского сельского поселения до 2024 года. 
В 2019 году усовершенствован механизм оценки эффективности налоговых льгот с учетом сформированной системы управления налоговыми расходами и общих требований, утвержденных Правительством Российской Федерации. Утвержден порядок формирования перечня и оценки налоговых расходов Балко-Грузского сельского поселения, обусловленных местными налоговыми льготами.
За период I полугодия 2020 г. исполнение бюджета по доходам составило 4 694,2 тыс. рублей или 41,1 процента к годовому плану. По расходам в сумме 4 947,8 тыс. рублей или 42,6 процентов к плану года. Собственные доходы бюджета по итогам I полугодия 2020 г. исполнены в объёме 3 959,8тыс. рублей.

1.1. Борьба с пандемией и содействие восстановлению
экономики Балко-Грузского сельского поселения

В 2020 году реализация бюджетной и налоговой политики осложнена ситуацией, вызванной распространением в Российской Федерации новой коронавирусной инфекции, и последствиями ее влияния на экономику Балко-Грузского сельского поселения.
   Постановлением  Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 04.08.2020 г. № 60 «О принятии мер, направленных на поддержку арендаторов
муниципального имущества Балко-Грузского сельского 
поселения (за исключением земельных участков)» и № 59 от  04.08.2020 г. Об уменьшении размера арендной платы  при предоставлении отсрочки арендных
 платежей по договорам аренды недвижимого  имущества, находящегося в муниципальной собственности Балко-Грузского сельского поселения
 (за исключением земельных участков) приняты меры по экономической и финансовой стабильности в Балко-Грузском сельском поселении, вызванные ситуацией по предупреждению и распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-2019).
В первоочередном порядке обеспечены расходы на заработную плату, меры социальной поддержки.
Реализован комплекс мер, направленных на содействие субъектам малого и среднего предпринимательства.
Проведена оценка эффективности налоговых расходов Балко-Грузского сельского поселения, которая осуществлялась в рамках мониторинга реализации муниципальных программ Балко-Грузского сельского поселения в соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов Балко-Грузского сельского поселения и оценки налоговых расходов Балко-Грузского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 27.11.2019№ 136.                                                                                   

По результатам оценки налоговых расходов, проведенной в 2020 году, все востребованные налоговые льготы признаны эффективными.
Обеспечен регулярный мониторинг планирования и исполнения местного бюджета. 

2. Основные цели и задачи бюджетной
и налоговой политики на 2021 – 2023 годы

Приоритетной целью бюджетной политики является сбалансированность бюджета поселения, качественное и эффективное муниципальное управление.
Необходимость достижения приоритетов и целей, предусматривает решение основных задач по повышению налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения, формированию расходов с учетом их оптимизации и повышения эффективности.
Основной целью бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения является наращивание темпов роста собственных (налоговых и неналоговых) доходов, обеспечение устойчивости бюджета Балко-Грузского сельского поселения.
Эффективное управление расходами будет обеспечиваться посредством реализации муниципальных программ Балко-Грузского сельского поселения.
В предстоящем периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальных программ.
Необходимым условием повышения бюджетных расходов является обеспечение контроля бюджетных расходов. 


2.1. Меры налогового стимулирования

Будет продолжена работа, направленная на пополнение доходной части бюджета, концентрацию имеющихся ресурсов на приоритетных направлениях расходов бюджета поселения.
В связи с внедрением на федеральном и областном уровнях единого механизма анализа объёмов налоговых льгот и оценки их эффективности будет усовершенствован действующий в Балко-Грузском сельском поселении, порядок оценки их эффективности.
 
2.2. Эффективность внутреннего муниципального финансового контроля

Нормативно-правовое регулирование бюджетного процесса будет осуществляться на основе изменений бюджетного законодательства на федеральном уровне и необходимости разработки новых нормативных правовых актов поселения.
Необходимым условием повышения эффективности бюджетных расходов будет обеспечение подотчетности (подконтрольности) бюджетных расходов.



3. Повышение эффективности 
и определения приоритетов бюджетных расходов

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов. 
В целях создания условий для эффективного использования средств бюджета поселения и мобилизации ресурсов продолжится применение основных подходов, направленных на повышение эффективности бюджетных расходов:
формирование расходных обязательств с учетом переформатирования структуры расходов бюджета исходя из установленных приоритетов;
разработка бюджета на основе муниципальных программ Балко-Грузского сельского поселения;
не установление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления;
обеспечение реструктуризации бюджетной системы, при условии сохранения качества и объёмов муниципальных услуг;
замещение расходов бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района, направляемых  муниципальным бюджетным учреждениям Балко-Грузского сельского поселения в форме субсидий на оказания муниципальных услуг (выполнение работ) альтернативными источниками финансирования;
обеспечение соблюдения финансовой дисциплины при использовании бюджетных средств.


4.  Основные подходы к формированию межбюджетных отношений

Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на содействие сбалансированности бюджета, повышение эффективности организации бюджетного процесса, обеспечение контроля за расходованием бюджетных средств. 
Приоритетным направлением деятельности будет являться дальнейшее развитие организации местного самоуправления, совершенствование системы разграничения полномочий исходя из изменений федерального законодательства и необходимости достижения задач, поставленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204.
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