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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
«БАЛКО-ГРУЗСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 
БАЛКО-ГРУЗСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
                                                             РЕШЕНИЯ
№  00 
00 ноября 2021 год                                                               х. Мирный

О внесении изменений в решение Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения от 21.08.2020 г. № 116 
«Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Балко-Грузское сельское поселение»»

        С целью приведения нормативных правовых актов Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения в соответствие с Областным законом от 09.10.2007 года № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области», на основании Областного закона от 28.10.2021г  № 582 –ЗС «О внесении изменений в отдельные областные законы»  и,  руководствуясь частью 4 статьи 25 Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение», Собрание депутатов Балко-Грузского сельского поселения,

Решило:
                                              
1. Внести в приложение к решению Собрания  депутатов Балко-Грузского сельского поселения от 12.07.2017 № 116 «Об утверждении  Положения  о муниципальной службе в муниципальном образовании «Балко-Грузское сельское поселение»,  следующие изменения:

1.1. подпункта 1 части 3 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«1) глава муниципального образования в отношении муниципальных служащих, замещающих должности главы местной администрации по контракту, руководителя иного органа местного самоуправления, образованного в соответствии с уставом муниципального образования;

1.2.  статью  25 дополнить пунктом 3 следующего содержания:

       «5. Муниципальному служащему за счет средств бюджета Балко-Грузского сельского поселения может выплачиваться в соответствии с нормативными правовыми актами представительных органов Балко-Грузского сельского поселения ежемесячная доплата за ученую степень, почетное звание Российской Федерации, соответствующие направлению деятельности муниципального служащего.»;

1.3.в абзаце шестнадцатом статьи 25 слова:

-  «В случае увольнения с муниципальной службы,  в связи с назначением пенсии по инвалидности по основаниям, указанным в абзацах 4, 5, 6 настоящего подпункта, данное пособие выплачивается независимо от достижения муниципальным служащим пенсионного возраста.»
 заменить словами:
-  «В случае увольнения с муниципальной службы в связи с назначением в период прохождения муниципальной службы пенсии по инвалидности по основаниям, указанным в абзацах 4, 5, 6 настоящего подпункта, данное пособие выплачивается независимо от достижения муниципальным служащим пенсионного возраста.». 

1.4. статью 25 дополнить абзацем следующего содержания:
«Муниципальные служащие, ранее получившие в установленном порядке единовременное (выходное) пособие исходя из продолжительности стажа работы (выслуги лет) при увольнении из органов местного самоуправления других муниципальных образований, имеют право на выплату единовременного пособия в соответствии с настоящей частью только за полные годы стажа муниципальной службы в соответствующем муниципальном образовании».

1.5. часть 3 статьи 27 дополнить словами:

- «за исключением случая, предусмотренного абзацем семнадцатым статьи 25 настоящего решения».     

   2. Пункты 1.3.; 1.4. и 1.5. настоящего решения вступают в силу с 01.01.2022 года.

3.	Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам,  собственности, благоустройству и жилищно-коммунальному хозяйству.

4. Настоящее решение  вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию..



Председатель Собрания депутатов-
глава Балко-Грузского сельского поселения	                                  А.Г.Романов
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