Протокол № 2
публичных слушаний по проекту решения

«О бюджете Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» 
11.12.2012 года                                                                  х.Балко-Грузский
14-00  
Здание Балко-Грузского СДК, х.Балко-Грузский , ул.Школьная, 7.
Присутствовало: 20 человек                                                                

Председательствовал: Дмитриев И.Г.- Глава Балко-Грузского                 

                                      сельского поселения

Секретарь: Морозова И.И.- ведущий специалист Администрации Балко-Грузского сельского поселения.

Президиум: Дмитриев И.Г. – Глава Балко-Грузского сельского поселения,   Завгородний А.И.– житель х. Балко-Грузский,  Сорокина Л.М. – житель х. Балко-Грузский, Самойлова Т.И.- директор МБУК БГСП «Луначарский СДК», Острижный А.А. депутат Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения.    
Повестка дня:
Публичные слушания по проекту решения «О бюджете  Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».
Слушали:

Постатейно проект решения «О бюджете  Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Докладчик:

Заведующий сектором экономики и финансов Администрации Балко-Грузского сельского поселения Остапенко Л.И.  (Проект решения   «О бюджете  Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»   был зачитан полностью).

Выступили:

Завгородний А.И., Дердиященко Е.Р., Сорокина Л.М., которые предложили одобрить проект решения «О бюджете  Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». 
Замечаний (предложений) во время проведения слушаний по проекту бюджета  Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов высказано не было.
Решили: 
1. Признать публичные слушания, проводимые в х. Балко-Грузский по проекту решения «О бюджете  Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» состоявшимися .                                                                       
2.Проект решения «О бюджете  Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» - одобрить. 
3. Заключение и протокол публичных слушаний обнародовать в срок до 31.12.2012 года.
Глава Балко-Грузского сельского поселения                              Дмитриев И.Г.
