ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту

 Устава муниципального образования

«Балко-Грузское сельское поселение»

01  апреля  2014года                                                                        х.  Мирный
14-00                                                                             Здание  Администрации
                                                                                       Балко-Грузского  
                                                                                        сельского    поселения                   

Присутствовало: 36 человек 

Председательствовал: Дмитриев И.Г. – председатель Собрания депутатов      Балко-Грузского сельского поселения. 

Секретарь: Морозова  И.И. – ведущий специалист Администрации Балко-Грузского сельского поселения. 

Президиум: Дмитриев И.Г. – Глава  Администрации      Балко-Грузского сельского поселения. 

Ткаченко А.В.          – руководитель  МУП « Ручеек»
 Бондаренко Т.Н.  – депутат  Собрания  депутатов  Балко-Грузского  сельского   поселения
Повестка дня:

1.Публичные слушания по проекту Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»

Дмитриев И.Г.: 
Во исполнение части 3 статьи 28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ и статьи 13  Устава муниципального   образования    «Балко-Грузское сельское поселение»  мы  сегодня   собрались для проведения публичных слушаний по проекту Устава  муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение».
     Вести  публичные слушания (председательствовать) буду, я, Глава Балко-Грузского   сельского поселения. Ведение протокола публичных слушаний поручается ведущему специалисту Администрации Балко-Грузского сельского поселения – Морозовой  Ирине   Ивановне
     Сегодня на публичных слушаниях присутствуют: депутаты Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения, руководители учреждений, жители Балко-Грузского сельского    поселения,     изъявившие   желание принять участие в публичных слушаниях. 

     На повестку дня   выносится: проект Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»

      Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний: 

1. Вступительное слово председательствующего.

2. Доклад по проекту Устава. 

3. Вопросы к докладчику. 

4. Замечания, предложения по проекту. 

5. Окончание публичных слушаний. 

     Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу  обсуждения каждой статьи Устава и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения  приобщить к протоколу публичных слушаний. 

  Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Собрания депутатов    при    принятии     Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»

    По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет опубликовано не позднее 30 календарных дней со дня проведения публичных слушаний. 

   Есть по порядку поведения замечания? Нет, переходим к рассмотрению проекта Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»

                           Уважаемые присутствующие в зале!

         В  связи  с  тем,  что   за последние месяцы в федеральные и областные нормативно-правовые акты внесены изменения, нам необходимо привести в соответствие с ними Устав нашего поселения. Собрание депутатов одобрило проект Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»,  этим же решением были назначены дата и место проведения  публичных  слушаний, решение было обнародовано в информационном бюллетене «Муниципальный вестник»  №2 от 06.03.2014года. Итак, на Ваше обсуждение предлагается проект Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»

     Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому проекту Устава Слово для выступления предоставляется ведущему  специалисту Администрации Балко-Грузское сельского поселения  по правовой работе – Морозовой  И.И. 

 Выступила: Морозова  И.И.( проект Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»

 был зачитан полностью). 

Дмитриев И.Г.- Предлагаю всем участникам публичных слушаний  высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»

     Выступила: Дуюн В.А. – депутат Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения. 

      Я, как депутат Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения, рассмотрела проект Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»

 по которому сегодня проводятся публичные слушания. Считаю, что в  предложенном  проекте Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»содержатся   положения, не  противоречащие

действующему  законодательству. Данный  проект  был  рассмотрен и  одобрен  на  заседании  Собрания  депутатов  Балко-Грузского  сельского  поселения.  
     Присутствующие в зале поддержали выступление депутата Дуюн Виктории Анатольевны. Замечаний (предложений) во время проведения слушаний высказано не было. 

Дмитриев И.Г.: Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний, замечаний, предложений по обсуждаемому проекту Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение» высказано не было, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися. 

     Решили:

     1.Признать    публичные    слушания    по   проекту Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение» состоявшимися.

    2. Проект Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение» одобрить.
   3.Заключение и протокол публичных слушаний обнародовать  в срок до   

01.05.2014 года.   

Глава  Балко-Грузского
сельского  поселения, председатель 

Собрания депутатов Балко-Грузского
сельского поселения                                                                  И.Г.Дмитриев
Секретарь публичных слушаний                                             И.И. Морозова
